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Az egység, 
mely a kormányzói jogkör ki­
terjesztéséről szóló javaslat kap­
csán a pártok között megnyil­
vánul, a komoly politikai at­
moszféra kialakulását jelzi. 
Végre elértünk annak a belá­
tásához, hogy a komoly munka 
többet jelent és többet ered­
ményez, mint a sokszor szél­
malomharcnak bizonyult hada­
kozás.

Az egyes politikai pártok 
józan higgadtsága, mely a nem­
zet életében oly jelentős alko­
tások alkalmával ily egysége­
sen megnyilvánul, Ígéret a jö­
vőt illetőleg. Erre az egységre 
van szüksége ennek a nemzet­
nek, mert bűn, végzetes bűn 
lenne erőinek felaprózása és 
apró csatározásokban való el- 
emésztése.

De ahogy áll ez az egység 
a nagy és országos kérdésekre, 
úgy áll ez az egység a kisebb, 
— az országos eseményekkel 
kapcsolatosan kisebb hord­
erejű, a magunk belső sorsát 
érdeklő kérdésekben is. Soha­
sem szabad, érdekek szembe­
állításával kiélezni kérdéseket 
csak azért, mert abban nem 
keressük az egységre vezető 
ut megtalálását. A széthúzás, 
a pártoskodás még soha nem 
győzedelmeskedett, ha győzni 
is tudott, ideig óráig tudta 
csak magát tartani — és az­
tán elbukva romjait hagyta itt 
győzelmének.

A történelem is azt bizo­
nyítja : az egység tudott min­
denkor erőt adni és tartós bol­
dogulást biztosítani. Az egység 
mely aláveti a merev pártér­
dekeket, a nagy nemzeti célok 
fölé Ez az egység jutott most 
is érvényre, mely egységre 
másfél évtizede nem volt pél­
da, hogy ilyen inponálóan meg 
nyilvánult volna.

Épen azért van mostani meg­
nyilvánulásának ilyen hord- 
ereje. A Darányi kormány 
munkásságának érdeme ez, 
iránymutatója mintegy politikai 
célkitűzéseinek is : az egység, 
a nemzet egysége, mely nél­
kül nincs feltámadás.

Erre az egységre van szük­

ség minden kérdésben és min­
den erőnkkel minden kérdés­
ben ennek elérésére kell töre­
kednünk, ha a magunk bol­
dogulását akarjuk. Áll ez pe­
dig nemcsak országos, de

Légoltalmi szempontok miatt módosítani fogják 
Baja város építésügyi szabályrendeletét.

Budapesten a légoltalominal kap­
csolatosan már a közelmúltban meg 
jelent az uj építésügyi szabályren­
delet.

A rendelkezés Baja várost is kö­
zelről érinti, mert azt jelenti, hogy 
Baja városépitésügyi szabályrende­
letén is bizonyos módosító válto/á 
sokat kell eszközölni. Illetékes he­
lyen már teljes felkészültséggel fog 
lalkoznak a dologgal, illetve szá

Besurranó tolvajok, autó és kerékpár karambol 
a rendőrség tegnapi bűnügyi krónikája.

A tegnapi napon kelten is felje­
lentést tettek a rendőrség bűnügyi 
osztályán lopás miatt. Mindkét eset 
arra enged kö étkeztetni, hogy be 
surranó tolvajok garázdálkodtak.

Az. első feljelentést Fischer Béla 
kereskedő telte. Fischer Béla tegnap 
délután a Szent Antal utca 9 számú 
házban levő lakásán lepiheni, e'ő- 
ZŐleg azonban aranyóráját és óra- 
Jáncát a szoba asztalára helyezte. 
Rövid pihenés ulán mikor felébredt 
meglepetéssel észlelte, hogy arany­
órája és a lánc eltűnt. A kár 500 
pengő. A lopást azt teszi rejtélyes 
Bé, hogy Fischer Béla előadása sze-

A növekvő háziipari exportszolgálat — 
a megye szempontjából.

A háziipari cikkek exportálása, 
— mely tevékenységbe kivan bele­

kapcsolódni a Mélykulon létesíten­
dő Ktílturház munkássága is, — a 
felismert szociális érdek melleti, 
immár jelentős méretű kiviteli té­
nyezővé nőtte ki magát. Hogy mi 
lyen jelentős a háziipari munkásság 
a falvak, községek lakóira nézve az 
egymagában abban is megnyilvánul, 
'hogy a kézimunkázó asszonyok, — 
háztartási munkájuk elvégzése mel­
lett naponként átlagosan egv pengő 

helyi vonatkozásában is.
Ez az igazi nemzeti egység 

mely ennek a maréknyi ma­
gyarnak sorsát kell, hogy 
egyengesse és előbbre vigye. 
Ez az a nemzeti egység : a lel-

rnoltak azzal, hogy bizonyos módo 
sitó rendelkezéseket Baja város sem 
kerülhet el.

Azonban még nem alakult ki 
egészen a vélemény, milyen termé­
szetű lesz Biján a szabályrendelet 
módosítás, amit a légoltalommal 
kapcsolatosan feltétlenül meg kell 
valósítani. Ez inkább a jövőben elő­
forduló építkezésekre vonatkozik. 
A főcél a változtatásoknál termé- 

rint a ház kapuja zárva volt.
A másik feljelentési Csuha György 

ny. Máv, áilomásfőnök Kölcsey Fe­
renc utca 4 szám alatti lakós tette. 
A feljelentés szerint ismeretlen tet­
tes lakásának hálószobájából egv 
relicüh lopott el kisebb pénzlarta- 
lommal és egy Kiss Andrásáé név­
re kiállított Máv. vasúti igazolvány 
nyal.

A rendőrség mindkét esetben eré­
lyes nyomozást indított a tettesek 
kézrekerilésére.

Ugyancsak a tegnapi napon köny 
nyen végzetessé válható karambol 

tiszta jövedelemhez tudnak jutni. 
Ez különösen akkor válik jelentős­
sé, ha tekintjük az őszi és teli hó­
napok mezőgazdasági munkálnának 

szünetelését. A házi ipari export á 
különböző intézkedések és < xport- 
vállalatok sikeres működése követ­
keztében évről évre emelkedik, 
1936 bán már felülmúlta a háziipari 

export értéke a 6 millió pengői. 
Ennek az összegnek tekintélyes há­
nyada a vidéki lakossághoz került 
munkabér fejében. 

kék harmóniája, a megértés, 
mely kell hogy áthasson min­
denkit, aki a maga saját 
és nemzetének boldogulását 
akarja.

szelesen az, hogy a polgár*.  ,ak 
minél kevesebb anyagi áld •< 
kerüljön a légoltalommal k Ha­
tos rendelkezések végreh

A műszaki hivatal igyekszik a 
dolgot lehetőleg megkönnyíteni, 
azonban mivel nálunk elsősorban 
és nagyobbrészt a tűzvédelmi nea» 
pontokat kell szem elölt tartani az 
építési szabályrendelet módosítása is 
ilyen érlel emben alakul.

történt kerékpár és autó között a 
Főutcán.

Hidasi János 26 éves --.remi?’ 
póstaküldönc délután két óra körűi 
kerékpárján a pósta felé tartott 
Egy előtte haladó kocsit a\art ke 
rülni és hirtelen kanyarral kerék 
párjával az úttest másik oldalára 
vágóit át, nekirohanva Katanics An­
tal szabályszerűen hajtott és sze­
rencsére a minimális menetsebes­
ségre lecsökkenteti autójának. En­
nek volt köszönhető, hogy Hidas­
nak apróbb zuzódásokon kívül 
egyéb baja nem történt. Az eljárás 
megindult.

A Mélykulon létesítendő kultur- 
ház a háziipari tevékenység propa­
gálásába és fejlesztésébe kíván be 
kapcsolódni. Felismerése volt ez a 
szociális gondoskodásnak, hogy 1 c- 
nyérhez juttassa az arra rászoruló­
kat, tanfolyamok megrendezésével 
sietve segítségükre. Ha pedig a há­
ziipari export számokban kifejezett 
fejlődését nézzük, akkor a2t kell 
látnunk, hogy ennek az. iparágnak 
fejlődése méjj a kereseti lehetősé 
gt-k terén számottevő munkaalkal- 

| makat (ud feltárni.
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Reinhardt divatcsarnok
árusít.

Épen ezért bír fontossággal a lé­
tesítendő Kuhurház. és az abból 
fakadó munkásság kell, h így meg­
szabja a megyében majd meginduló 
háziipari tevékenység*!,  melyet mi 
előbb be kell kapcsolni a szépen 
fejlődő li'iziipari txporlba.

Dr. Far^bach Bálint főispán 
és vitéz dr. Bajsay Ernü alis­
pán a tompái frontharcosok 

ünnepségén.
Kedden nagyszabású ünnepség 

keretében osztotta ki az Országos 
Frontharcos Szövetség tompái cso­
portja tagjai között az adományo­
zott Károly csapatkereszteket és 
Sebesültek érmét, me'y ünnepségen 
megj I. nt dr. F -mbach Bálint főis 
pán, dr. vitéz Bajsay Ernő alispán 
és neje, valamin! Farkas Andor ny. 
alezredes a Frontharcos Szőve fs^ 
ba ai főcsoportjának társelnöke.

A vendégeket b ró Podmanic’ky 
Attila fogadta, akik részivetlek a 
torrpű templomban rendezett szent­
misén és az ezt követő ünnepsége­
ken, legteljesebb megelégedéssel 
szemlélve a frontharcos tömörülésen 
keresztül a bajtársi szellem ujjáéle 
dését.

Dr. Gondén Feiicián.
Most ünnepelte tanári mű­

ködésének harminc éves jubi­
leumát. Az évforduló ünnepe 
az iskolának, a szülőknek, a 
gyermekeknek, de ünnepe 
Baja város és Bácsbodrog vár­
megye társadalmi életének is.

Á valláserkölcsi alapon álló 
nemzeti nevelésnek volt fárad 
hatatlan munkása, aki tanítvá­
nyait a pedagógiai adottságok 
engedte szélső határáig igye­
kezett az életre nevelni.

Közte és tanítványai között 
az iskolából való távozással 
nem szakadtak meg a szálak; 
figyelemmel kisérte pályafutá­
sukat és segített, ahol tudott.

De élénk részt vett a város 
és megye kulturális, nemzeti 
és szociális mozgalmaiban.

Nem tartozott azok közé a 
közéleti férfiak közé, akiknek 
elgondolásait a közület anyagi 

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Aipaccaáru-, Ófomkristály
dús választékban, Re,gl ékszerek’ brilliáns és törött arany beváltás 

a legmagasabb napi árban.

erejével kellett megvalósítani ; | 
a társadalmi erőket fogta ösz- 
sze és szervezte míg nemzet­
nevelő, kulturális és szociális 
műnk ássa gá ba n.

Ebben a mai világnézeti és 
nemzetiségi lépelődésekkel teli 
korszakban a vallásét kölcsi 
alapon álló nemzeti felfogás­
nak volt kemény harcosa künn 
a társadalmi éklben is. .Meg­
becsülhetetlen r o lg. i latokat 
tett nemzetiségi községeinkben 
a magyar nemzeti gondolat­
nak.

Tizenhármadkor. nyolc hónapi börtönnel 
hüntetta a törvényszék a tolvaj 

ftápíty Bélánét.
A bajai biinkrónikák rekorder 

astzonyhőse Rápity Bdáné lizen- 
kétszeri e’iléltelí-s után hétfőn tizen­
harmadik i/ben is a lő.vényszék 
elé került.

Az ötvennégyévcs asszony újabb 
batrendbeli lopást követelt el lég 
utóbbi büntetése óta. Kéregetés ürü­
gyével májusban beállított Borleicer 
Jánosnéhoz, aki enni adoti neki s 
Rápilyné emlékül elvitte vendéglá 
tója egyik törülközőjét. Lefkovits 
Rezsőaétől asztalterítőt lopott, innét 
özv. Salamon Józsefnéhoz, Riskó 
Jánosnéhoz, Marlinov Mihalynéhoz 
ment, beállított a Hammer kocsmá

Járványos időben 
csőn lázhőmérőt

mikor már P 1’60-ért 
hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.
Egészségügyi és betegápolási 

cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Csak akik a falut sűrűbben 
járjak, tudják igazán érlékelni 
munkásságát.

Dr. Gondán Felicián bele- 
1 irta nevét a magyar irodalom­

ba ; magyar leikének minden 
tüzet belenevelie tanítványai­
ba ; a város és megye társa­
dalma hálásan önzetlen, fárad­
hatatlan munkásságáért szivébe 
zárta.

További eredményes és si­
keres munkásságához erőt, 
egészséget kívánunk.

ba is. Mindenütt evett ivott s vala 
mit el is lopott, flol a kést, hol a 
poharai amiből megkínálták, de 
valamit minden Ízben elvitt

Rápilyné a törvényszéken rézig 
nált atcc-d fogadta újabb kis esetei 
nek ráolvasását. Mik or az elnök 
megállapítja róla, hogy fölőttébben 
szereli a bort, általános derűt kelt­
ve megjegyzi : — Szó sincs róla, a 
többi asszony sem veti meg.

A törvényszék Rápity Bélánét 
nyolc hónapi börtönbüntetésre ítélte, 
A tizenharmadik büntetés is jog 
erős.

ne kérjen köl- 
a szomszédjától

1 szabadkai 
lóverseny.

Itta: Bereczky Andor
ny. huszár őrnagy.

III.
„Sándor bácsi" (de bajsa) életet 

a huszároknál kezdte, ö volt a má­
sodik szenior és a gavallérok gaval­
lérja. Mindenki tisztelte, imádta.

„Oszkár" (de bajsa) (báró Voj- 
nich Oszkár) volt a bátor oroszlán­
vadász, a kitűnő galamblövő és a 
Kiiry imádó.

„Sándi" (de bajsa) (báró Vojnits 
Sándor) főúri nagy gavallér, kegyel­
mes és v. b. I. I., Carver és Tisza 
István jobbkeze volt.

„Józsika" (Piukovich József) volt 
a mindig kedves és nyájas barát. 
Az urihölgyek kedvence és az Or­
szágos igazgatója.

„Laci" (de jeszenice) (Jankovich 
j László) volt a szabadkai „gyiittment".

Józsika sógora. Cs. és kir. kama­
rás, huszárezredes. A szép Ellának 
fiatal korában, ha esett az eső, Pi­
ros Józsi bandájával mindig And­
rás bácsi omnibuszából adta az éj­
jeli zenét. Éjjeli zene. Ó boldog, régi 
idők. Most csak „éjjeli ügyész" van.

„Béczi" kedves jó barát, kitűnő 
gazda és Simon bácsi fia volt.

A „Herceg" (de ölömös) volt az 
elegencia mestere, úri jóbarát és a 
mulatságok főrendezője. A lóverseny 
délelőttjén egy idegen bejön a cuk­
rászdába és a herceget keresi.

— Még nincs Hl de dél felé bejön 
— volt a válasz.

Becsei Gida is bejött a cukrász­
dába, kinek megemlítettem, hogy 
Aradról Braganza, vagy Croy her­
ceg is bejött a versenyre, mert at 
előbb egy idegen kereste.

— Nem Braganza, hanem Ötö- 
mösi urat keresték, — monda a 
pénztárosnő — Ölömösi ural hívják 
egész Bácskában hercegnek.

„Pilák" (Pilaszánovils) (de rog- 
latica) volt az agarászat mestere. 
Volt huszártiszt. Kitűnő gazda, még 
kilünőbb házigazda. Ö volt a billi- 
kumos agarak fulajdonosa.

„Józsi doktor" (Anlinovich József) 
Simon bácsi veje volt. A billikumok 
kezelője, ingyenes gyógykezelő és

Sziklai órás- ékszerész
Saját javítóműhely! - Teuton: 2-93. szám. 

Gróf Zichy Bódog-tér 2.
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országgyűlési képviselő. ö volt a 
bunyevácok koronázatlan királya. 
Nem volt Szabadkán olyan gazdag 
bunyevác, aki Józsi doktorra nem 
hagyott volna uégrendeletileg egy 
házat, szőlőt, vagy legalább tíz lánc 
földet.

( Folytat/uh.)

Beiratások a Liszt Ferein-Kör 
áll. enged, zeneiskolában.
Julius 1-én, 2 án és 3 án 8 —10 ig 

vau a légi nö» enelekek búr&tko 
zása. Ha a régi növendék az évvégi 
beiratást elmulaszt) >, nem tarthat 
számot eddigi beosztására és esetleg 
élvezett tandíj kedvezményére.

Ugyanekkor történik az. ui nö­
vendékek beiralása is a zongora-, 
hegedű , magánének-, gordonka és 
zeneszerzési tanszakokra. f\ beira- 
tási dij szeptember elsején is fizel- 
h lő. Az iskola helyisége Mátyás 
király tér 13 szám alatt van. Vi 
déki« knek vasúti lanulóbérlet.

Az iskola igazgatósága.

Két hónapra Ítélték az ello­
pott törülközőkért a rossz 

memoríáju tolvajt.
Bódotí Józsefoé Várady Érsek- 

utón levő vendéglőjébe beállított 
ifjú Kobela András és olt bort fo 
gyasztolt. Ezt az időt felhasználta 
arra is, hogy terepszemlét tartson; 
éjjel újból visszament és felcsoma­
golt huszonkét darab törülközőt. 
Köbeiét a vasúti síneken haladlá 
bán meglátta az őr, nyomban figyel 
meztette az. őrszem-s rendőrt gya­
nús éjszakai járókelőre. Utána rnen 
tek Kobeiának s éppen akkor értek 
a lakásába, amikor zsákmányát a 
szalmazsák alá rejtette. Kobela a

URÁNIA
Megindult a repriz filmek 
hónapja filléres helyárakkal

Junius hó 30-án, és julius hó 1-én
Greia Garbó életének legragyogóbb filmje.

Krisztina királynő
Egy királynő szerelmi regénye 20 felvbnásban.

Kísérő filmje :

STAN és PAN legjobb vigjátéka I

Szemet szemért
Falrengetö bohózat.

HÍRADÓI

I törvényszék elé kerüli, ahol sem-
I mire sem akart emlékezni. Jogerő­

sen kél havi fogházra ítélték

Felhívás i
Ügyfelem átveszi Grósz Gusz- K 
iá. füszerkeieskedóiek Báján S 
a Vö smaity-u. 1 szám alatu n 
házban iéu'j üzlethelyiségét a 3 
berendezési tárgyak • gy része- g 
vei egy ti! r — Felhívom a hí- i 
t. l-'zök. t, hogy követ 'é-ük.' t g 
nálam 5 napon belül mellőzés R 
t. rh -.v el jel.-nl <k l.t Dr. spitzei ■ 
László iigwéd, Baja, Várr.dy H 
Érsek ut 6 szám. R

__________ _ K

HÍREK
— Szabadságon a vérosl tiszti 

főügyész. Dr, Bernhart Sándor 
Baja város ti zli főügyésze ma kez­
dette meg nyári szabadságát.

— Szabadságon. Dr. Hollós Jó­
zsef rendőr tanácsos a bűnügyi ősz 
tály vezetője, nyári sz. .b:>d-ágát meg 
kezdte. Szabadságának tartama alatt 
dr. Oláh Elemér i endő-fogalmazó 
helyettesíti.

— Az Orvosszövetség választ' 
mányi ülése. Az Országos Orvos 
szövetség bajai és bacsmegyii fiókja 
dr. Zákányi Andor tisziifőoivos el- 
nökl-sével tegnap d.Jután a Nem­
zed Kaszinóban választóid <yi ülést 
tartott, melyen az orvosi kar lö b 
belső ügye került szőnyegre.

— Ha le akar fogyni, igyék 
reggel, d- lben és este egy egy po­
hár természetes „FerP.BC József**  
keser(ivj/et, mindig félórával az ét­
kezés előtt. Orvosok is ajánlják.

Fürdő cikkek
trikó, sapka, cipő, frottier és 
strandköpeny,

„Habselyem1* ruha és blúz.
Harisnya, keztyü, ridikül 
nagy választékban

Fischer Páí r.-t. divatüzletében Baja
Br. Eötvös-utca 2. siám.

— n vármegyei iskcl.^nklvüli 
népmilvelisilgyi bizottság köz­
gyűlése. Hétfőn — julius 5 én dél- 
> lőtt 10 óra i«or tartja a vármegyei 
iskolánkivüli oépmüvt lésügyi bizott­
ság évi rendis közgyűlését, vitéz 
dr. Bajsay Ernő alispán elnöklésével 
a vármegyeházán.

— Jánoshalma 7000 pengőt 
szavazott meg a létesítendő bor­
közraktár céljaira. Jánoshalma 
most megtailott közgyűlése 7000 
P' ngőt szavazott meg a létesítendő 
borközraktár céljaira.

— Tizenöt villamos cséplő mű­
ködik nyáron a megyében. Két 
évvel ezelőtt 2 villamos cséplőgép 
p?l kezdle meg a Dévárt a buza- 
csöplést. Az idén már 15 dolgozik. 
Ebből 4 a Dévárté, tizenegy pedig 
magántulajdon.

— Négy borjut találtak a Duna 
tulíó Oldalán. Tegnap a Mályai 
fele vendéglő körül, a Duna tu'só 
oldalán négy gazdátlan borjut talál­
tak, melyek egyelőre a Mátyai féle 
vendéglőnél vannak. A borjuk 4—6 
hetesek, három Üsző és egy bika.

— Lósorozás. A lóértékesilő 
szövetkezet julius 9 én délután 1 
órakor Jánoshalmán a községháza 
udvarán sorozza Jánoshalma, Mély­
kút és Borota község gazdáinak lo­
vait. Eladásra felhajlhalók 4—7 éves 
164—170 cm. magHS lovak.

— Cigányháboru Halason. Ko­
lompár Mátyás 77 éves és Nagy 
Jakab 33 évés cigánykupeceket a 
dorozsmai vásárról hazatérőben az 
egyik csárdánál egy cigánytársaság 

Ékszert, ÚR AT. EZÜST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT

olcsón

Óra- és ékszer

AZ UJONAN NYÍLT

Pallós (Pálcsics) Miklós 
ékszerész, órás és miiötvösnél vásárolhat, 

javítások, 
valamint

új ékszerek szakszerűen JQ]
KÉSZÜLNEK’!

j&j Raja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett)

m gtámadta és rövid közelharc után 
latip.-rve kirabolták őket. A csend­
őrség kert sí az elmenekült vei eke 
dőket, n ig a Lét sertilt cigányt 
kórházba szállították.

— A Kereskedelmi Miniszter 
52G00—1335. sz. rendeletével 
elrendeli bérelssámoiási köny­
vecske (üzemek, vállalkozók és 
mesterek részére, akik óradíjas 
munkásokkal dolgoztatnak) kap 
ható a Bakanek és Goldberger 
nyomdában.

— Főigazgatónak nevezték ki 
dr. Kürti Menyhér ciszterci gim­
náziumi igazgatót. Serédi Juszti 
nián herceg iiimás, Kürti Menyhért 
dr. ciszterci rendi egri gimnáziumi 
ig-zg-iíót, címzetes tankerületi fő- 
igazga'órak nevezte ki. Dr. Kürti 
Menyhért a háború ulán több évig 
solt a bajai ciszterci gimnázium 
igazgatója és innen került perjelnek 
az egri rendház és gimnázium élére.

— Elveszett egy darab 10 pen­
gős bankjegy. Felhívjuk a megta­
lálót, hogy a lörvényes következ­
mények terhe alatt a rendőrkapi­
tányságra szolgáltassa be.

— A létért való küzdelemben 
i hathatós segítségére van a dolgozó 
, egyénnek egy egy pohár természetes 

„Ferenc József**  keserüviz réggé 
lenként éhgyomorra bevéve azért, 
mert ez gyorsan szabályozza a szel­
lemi és testi munkaképességre oly 
igen fontos bélmüködést és anyag­
cserét. Orvosok is ajánlják.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.
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í Fagylaltgépek, J
! ételszekrények, 

ételboritók. : 
szúnyoghálók, "

[|] olcsón beszerezhetők íj]

j Utry-nál [
M Baja Erzsébet királyné utca 38. |j] 
y Telefon: 280. y

Stráfkocsi eladó.
Érdeklődni lehet Spitzer mész­

égetőnél, Budapesti ut.

6. Szabó Rendőrség 255 pont.
Kapásver senyben egyéni eredmé­

nyek : 1. Gömöri Move 48, 2 Kö- 
v>s Move 48, 3. Szentirmay Postás 
47, 4 Ooody Move 47, 5 Nváry 

Move 46 pon*.

Laptuíajdonos:
Gr. RNÉXV LEHEL

KOMOLY. JÓ MODORÚ 
KISZOLGÁLÓ LEÁNY 
ÜGYES ÉRTELMES FIÚT

tanulónak
vagy

kifutónak

Burkoló
anyagok

Egyszerű cement
Díszes
Márvány mosaik
Járda
F a y e n c e(csempe) 
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben 
nagy választékban 

szállítunk I

IQ

O

ra

Lap elhelyezést 
vállalunk I

KÉMÉNYAJTÖK 
betonbál.

Előnyei: 
olcsó, netn rozsdásodik 
és könnyen kezelhető.

és Társa

Szép eredménnyel folytatták 
le Baján a vasárnapi 

lövészversenyt.
A Bajai Postás Céllövő Egyesület 

rendezésében vasárnap a Lökertben 
egésznapos céllövő verseny volt. A 
résztvevő hat csapat nagyon jó for­
mát mutatott és a Baján egykor 
virágzó lösport Ígéretes fejlődését 
bizonyitotta.

Az egésznapos verseny eredmé­
nyeit itt közöljük :

Egységes céltáblára, csapatverseny 
eredménye: 1. Bajai Move 
2. Postás 1214, 3. Szekszárdi 
1154, 4 Rendőrség 1148, 5. 
Move II. 1096, 6. Postás II. 
ponttal.

Egyéni eredmények : 1.
Move 268, 2. Szeníirmay
263, 3 Kancsár Move 261, 4. Nyá- 
ry Move 260, 5. Onody Move 257,

felvesz
REINHARDT DIVATCSARNOK.

Ifj. Lakatos Misi cigányienekara

Dobszay-nál 
a Dunapar’on, a hajóállomás melleit. 
Minden este friss halpaprikás I 

Szunyogrnentes 
kerthelyiség I 

Kirándulók találkozó helye !

Saját gyártmányú

tégla- és cemeniáiugyár

BAJA.

Ötletes és jövedelmező

I üzleti vállalkozáshoz
megfelelő tőkével rendelkező

1294, 
TSE 
Bajai 
1058

Köves 
Postás

kertiszékek, 
asztalok, 
nyugágyak

kapható

U t r y-nál
Baja Erzsébet kitályné u. 38.

társat keresek
Cím a kiadóban !

Tartóshullám és
hajíestés mesterei

Kemény hölgyfodrász |

T==^3fc. *==a»  n

Kombinált szobák nagy választéka! f

POLLÁK
I
I
I
I

8

EBÉDLÖK
HÁLÓK 
URISZOBÁK

bútoráruház
Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!
Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Minden igényt kielégítő IROZSÍk ŐS 

cementlapok, betonáruk 
műkőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben, 
valamint beton és mííkőrrtunkákhoz az Összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cemeritárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

w kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BAKANEK ésGOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Bán MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 
készülnek

Nvomalntf Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában. Baján


